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Передплата
на >РУ СЛАНА* виносить: 

з Австриї:
ва пїлйй рік. . д 20 кор. 
на пів року . . \  10 кор.
на чверть року . о кор. 
на місяць . . Г70 кор.

За границею:
на ці'.іиіі рік: зі щоденною 
висилкою 7 долярів, або 12 
рублів; з висилкою двічи 
в тижнп о1/, доляра. або 10 
рублів; з висилкою що субо
ти 4*/2 доляра, "або 9 рублів. 
1Іоодпно§& число по 10 сот.

>Вирвеш ми очи і душу ма вирвеш: а не вовьмеш мплости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича,^

Виходить у Льв;ві що дня
крім неділь і русчііх сьвнт 
0 £>Чз год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана< при ух. 
Оссолїньских м. 11. (партер) 
(Фронт від ул. Тихої). Експе- 
дпция місцева в Аґенциї 
Соколовского в иасажіГавс- 
мана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене.—

Реклнмациї неопечатані є 
вільні від порта. — Оголо
шена звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в >Надісланім< 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесеня по 30 сот. 
від стрічки.

Політичне значінє гостини 
цїсаря Вільгельма у Відні.

(Д ) Р ік тому назад прибув цісар Віль 
гзльм на чолі князів Нїмецкої держави, 
щоби зложити свому довіолігному СОЮЗНІЇ 
коки, Габсбурскому володарєви, заяву го 
рнчих бажань в 60 лїгні роковини панованя 
на австрийскім престолі. І  ся нагода була 
незвичайна в цілій всесьвітній істор ії, а 
також і предстар.н.іцтво зложене з князів 
Німеччини під начальством цїсаря Віль ель- 
ма було незвичайною виявою тих почувань, 
які лучать обидвох м огітних монархів і о 
бидві сусідні держави. Се бук наглядний 
доказ перед лицем усеї Барони приязна і 
союзної н'рности, яка вяже в ;д  т(ех деся
ток літ обидві монархії.

Коли однак такі гостини володарів і 
і иголошунані в такій торжественвій хвилі 
промови вважають звичайними формами 
ві.ічливости, то навпаки сим поглядам лу- 
чила ся нагода до вияви далекосяглого 
знач'ня державного і .межи народ ного таких 
з’їздів монарших. Небавом п сля вторішньо- 
го маввого побуту цїсаря В'льгельма у В і
дні виринув відомий спір австросербский 
о прилуку Босни й Герцоґовини. А коли 
дійшов сей спір до такого заостреня, що 
Австрия до половини вже винимала меч з 
піхви, тоді після загально розповсюджено
го переказу цісар Вільгельм прибув само
ходом через Корнайбурґ до нашого монар
ха, щоби в сій рішаючій хвилі запевнити 
свого союзника о вірности і готовости до 
потрібної помочи. І та союзна вірність і 
готовість до видатної ооужної помочи в да
ній хвилі приневолила Росию і Анґлїю взя
ти руки геть від тих корсмол, які они ро

били в Сербії, щоби її наустити до війни з 
АвстрибЮ. Повело ся розігнати грозу війни е- 
нропейскої, одначе межинародне напруже
не в іє  ще не проминуло і се дав новий 
привід зазначити перед Европою тривкість 
і непохибність тридержлвного союза, котрий 
від трийцяти років, а особливо минувшої 
зими показав ея в дїйсности таким безпе
чним заборолом европейского мира.

Недавня зустріч цісаря Вільгельма в 
Бріндізі з Віктором Емануілом дала нагоду 
зазначити перед Европою сталість і трив
кість союза Італії з Німеччиною, а гости
на цїсаря Вільгельма була в суботу вели
чавою манїфестациєю непохитної вірности 
союзних монархів Німеччини й Австро-У
горщини. Промови обидвох монархів виго 
лошені на гостині в цїсарскім дворі стають 
вельми певним і ясним сего доказом. Але 
сею нагодою покористували ся обидва мо
нархи, щоби треюго союзника, короля В ік 
тора Емануіла запевнити привітною телегра
мою про вірну і незмінну дружбу, а відповідь, 
яка наспіла на сей привіт в діталїйского ко
роля на адресу нашого монарха, заеьвідчае 
рішучо і виразно, як високо цінить король 
Віктор Емапуіл прин *. ясність до тридер- 
жавного союза і з якою щиностю відно
сить ся до обидвох своїх союзників.

Віденьска гостина цїсаря Вільгельма, 
виголошені при сій -нагоді промови союз
них цісарів і обміна їх телеграмами з 
третим союзним монархом стають справде- 
шною політичною і межинародною про
грамою. Межинародне пересилене викли
кане анстрийско-сербским спором притихло, 
але зовсім не щезло. Поражень неч. ваних 
нанесених росийскій і анГлїйскій дипльома- 
циї не можуть легко переболіти сі держави, 
бо ті пораженя не допустили до осягненя 
тих намірів, які собі витичила з славяно-1 
фільскими окликами Росин і завидлива Аг.-;

ґлїч, а становище, яке собі здобула на Бал- 
канї Австрия, не дають дипльоматам ро- 
сийским і анґлїйским спокійно спати. Ізволь- 
скому повело ся в Сіавянщинї пі дорвати 
зовсім довірв до Росиї, а Анґлїя не тілько 
не спромогла ся відокремити Німеччини від 
Австриї, зле ще тїснїйше їх з собою злу
чила. Отрім того й Італія, що в хвилях 
сумнівів хитала ся, станула зовсім рішучо 
при своїх союзниках.

Коли тепер межинародне положене в 
Европі все ще не свобідне від тривоги, то 
нове зазначене вірности і тривкості! три- 
державного союза є в сій хвилі відрадною 
появою і порукою найліпшою для обезпє- 
ченя европейского мира. А обезпечене ми
ра є найважнїйшою дбалостю про спокійний 
культурний розвиток і поступ народів. Тим- 
то зовсім легко зрозуміти, що в хвилі най
більшої грози для европейского мира зи 
мою сего року затихли межинародні спори 
і суие[:ечности национальні в держ. раді, а 
представники всіх народів славяньских о- 
днодушно станули в змаганях до запевненн 
потреб для монархії на случай можливоети 
оружної розправи. Зовсім отже не личить 
се нредставчт°лям нїмецких сторонництв, 
наколи они чванять ся, що їм припадав 
заслуга обезпеченя інтересів монархії, бо 
як раз і Славний, а на першім місци пів
денні Славяни, мимо споріднена з Сербами, 
станули рішучо на становищи австрийскої 
державної ідеї і не дали ся втягнути скре- 
ними заманюваними рссийских оСєдините- 
лїв до тих кримол, які розпочато проти 
Австриї.

Мимо славяньского переважно складу 
Австро-угорскої монархії, остав она вірною 
союзницею Німеччини, бо в тім союзі є 
порука мира і свобідного культурного роз
витку австрийских Сдавян, такого свобідно
го розвитку, якого не дав Росия, що чва-

Сільвіо Неллїко.

ІЗ ДВІВ НОВОГО тюремного ИТіі. '
(Бе гпіе ргІ£ІОПІ).

З  італїйскої мови переклав 
Володимир Держирука.

(Дальше).
Се було, та ившою формою, повторене са

мому собі своєї біографії й намагане задержува 
ти очі над минулими щасливими хвилями. Ох, 
Боже! Кілько разів по зображенні мойого колиш
нього гарного житя, гіо осягпеню уяви до такої 
степени, що менї видало ся, що я находжу сн 
серед осіб, про яких говорю, нечайно нагадував 
я собі про теперішність і мені випадало з рук 
перо! Се були справдї страшні хгилї! Я пережи
вав нераз страшні хвилі, але таких, як тепер, 
не було у мене ніколи.

Я приписував такі зміни й таку страшну 
журбу трохи розбурханим чувствам, формі ли
стів й сиоминам про дорсгі особи.

Бажав я заняти ся чим иншим, та не міг, 
хотів покинути хоч листову форму і не був в 
силі. Як тільки зловив я за перо і почав писа 
ти, то все, що я писав, було листом, пронизаним 
нїжностю і болем.

— Я не е паном своєї волі! — говорив я, 
ходячи. Чиж ся конечність робити се, чого

не хочу, є може наслідком забуреня в моїм 
мозку? Се не лучило сч мені давнїйше. В пер
ших днях моєї тюрми було би се оправдане; 
але тепер, коли я погодив ся із моїм житєм, 
коли уява повинна спокійно приймати всьо, ко
ли я переживав тілько рефлекснії фільософічннх 
й релїґійних, як міг я стаги рабом сліпих ба
жань серця?

Берім ся за инше занятє.
Я старав ся молитись або найти успокоєне 

у виучуваню нїмецкої мови. Даремні зусиля! 
Я бачив, що знов починав писати лист.

ХЬУ.

Подібний стан був по правді хоробою, ска- 
затиб сомнамбулізмом. Се був без сумніву на
слідок великої утоми, що походила з роздуму- 
ваня і браку сну.

Ставало ще гірше, коли в ночи годі було 
мені заснути а через се гарячкував я. Безуспіш
но перестав я пити вечером каву; безсонність 
тревала далі.

Мені видало ся, неначеб в минї було двох 
людий: один, що вічно пише листи, а другий, 
що бажає що иншого робити. Добре — гово
рив я до себе, — получім се в одно: писатиму 
листи, але но вїмецки; так виучу ся я сеї 
мови.

Від тоді писав я всьо в лихій нїмецкій мо
ві. Таким чином зробив я в науці значний пе
стун.

Ранком по безсонній ночи попадав змучений 
ум в певного рода отупінє. Тоді мріяв я й фан
тазував більше: немов бачив мойого батька, ма
тір тай прочих, як веї попадали в безнадійність 
через мою судьбу. Я немов чув їх наріканя 
й стози а небавом будив ся я, повний тре- 
воги.

Нераз здавало ся мені, що в тих снах чую, 
як моя мати потішає прочих, а рівнож здавало 
ся мен7, що вона входить в мою тюрму й гово
рить менї солодко: погоди ся із судьбою; а ко
ли я підбадьорював ся більше її бодростию й 
силою инших, вона заливалась нараз сльо
зами і вся рідня починала плакати. Ніхто 
не може висказати, як се шарпало й мою 
душу.

Щоби оминути сї болї, я пробував не кла
сти ся зовсім на ліжко, Не гасив цілу ніч сьві- 
тла п був занятий біля стола читанєм, або пи- 
санєм. Та то ж  діяло ся? Були хвилі, коли я 
читав в повній сьвідомости а не розумів нїчо- 
гісенько тай моя голова не була в силі зловити 
однїської гадки. Тоді відписував я дещо, підчас 
того однак думав я про иншого, мої думки були 
заняті тільки моєю недолею.

А коли я клав ся до ліжка, було ще гір
ше. Кожда позиция була для мене зла: я кидав 
ся на всі боки і мусів знов вставати. А коли я 
трохи спав, то сни були далеко прикрійші, чим 
серед дня.

Мої молитви були сухі а прецінь говорив я 
їх досить часто; не багате в них було слів, я
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нить ся славяньскою державою. Великий 
історик ческий Паляцкий означив виразно 
і влучно конечність есгвованя Австриї і 
найновійші події стають певним доказом 
високого посланництва в Славянщинї, ио- 
сланництва, котрого она довершить при 
обезпеченю мира в тридержавнім союзі. І 
тому зїзди в Бріндізї і у Відні мають да- 
лекосягле межинародне, державне і наро
дне значіне.

З філії Учительскої Громади в Бережанах 
подає

Григорій Бобяк.

(Конець).
Чи богато можна научити ся, коли дитина 

бентежить ся при кождій язиковій поправці у- 
чителя? Чи не є се правдиве запаморочуванє 
голови, коли ученик клопоче ся більше формою 
як змістом предмету?

Хочби обі викладні мови були однаково до
бре знані (а сего нема), то саме часте переска
куване по кождій годині з одної викладної мови 
до другої викликує запутанину, смертоносну для 
науки.

Оно виглядає навіть сьмішно і дивно. Учи- 
їель потребує знати лише одну викладну мову, 
ученик аж дві. Словом, чудасія.

Та ті чудасії мають свої наслідки.
Ж аден доси Поляк ані Ж ид не зголосив 

свого сина до запису в утракіетичні кляси.
Не хотять пізнати благодати утраквізму на

віть ті, що люблять богато говорити про брат
ню мову. Русини зачинають поважно кивати го
ловою над цілим утраквізмом. Видно се хочби 
в числа руских учеників записаних до кляс утра
квістичних та чисто польсквх.
Кляса число Русинів . число Русинів

І
в утракв. клясах

37
в нольск. відділах

15
II 32 7

III 37 6
IV 34 14

Відкиньмо четверту клясу, бо она зачала 
учити ся після утраквізму не від першого року 
науки, але з другим. Щож бачимо? Чим низша 
кляса, тим більше число Русинів поза утракві
стичними класами росте постійно.

Не палить ся руске населене до утраквізму. 
За  три роки єствованя згуртував бережапьский 
утраквізм аж 140 учеників в чотирох клясах. 
Тернопільска руска ґімназия мала в чотирох 
перших клясах при кінци 1901/2 р. 295 учеників,

кликав тільки до Бога, що взяв на Себе людське 
тїло й сам терпів людьскі болї!

Серед тих страшпих ночий нераз моя уява 
так  розбурхала ся, що мені здавало ся (хоч я 
не спав), що чую то стони то сьміхи в моїй 
кімнаті. В моїм дитиньстві не вірив я ніколи в 
відьми й чарівниці а тепер через ті сьміхи й 
стопи я так перелякав ся, що не в силі був со
бі вияснити, як се діяло ся й мусів майже при
знавати, що се невидимі нечисті сили так шут- 
кують наді мною.

Нераз дрожачою рукою брав я лямпу й 
дивив ся, чи хто не сидить під столом. Другим 
разом повставала в минї думка, що мене вивели 
з давнїйшої тюрми й завели сюди тому, що тут 
є потайні двері, або отвір в стїнї, крізь який 
мої вороги підглядають мене й лякають.

Коли я сидів біля стола, то мені видавало 
ся, що хтось тягне мене за одіж, або що хтось 
ударив по книжці так, що вона упала на землю 
або, що хтось дмухає на сьвітло, щоби його за
гасити.

Тоді зривав ся я, оглядав ся довкруги се
бе, ходив наляканий гет і назад й питав самого 
себе, чи я божевільний, чи при здоровім умі? 
Я не знав, чи всьо то, що я чув і бачив, є дїй- 
сностю чи обманом й кликав в тревозї:

— Мій Боже, мій Боже, чому Ти мене по
кинув?

ХЬУІ.
Раз поклав ся я в ліжко перед ранком й 

був певний, що положив хусточку на побічню

до станиславівскої принято зараз в першім році 
єствованя до самої першої кляси 136 хлопців.

Такий пиняний зріст утраквістичних заве
день є також доказом, що утраквізм не найде при
хильників.

Як виглядає вилив утраквізму на виховане 
молодежи, на разі завчасно говорити, бо осуд 
готов би випасти односторонно. А всеж є дані, 
на котрих можна оперти вігцованє. Ми вже висше 
зазначили, що колиб взагалі могла які будь 
школа у східній Галичині' збільшити националь- 
не терте, то буде се на певно не руска школа, 
бо до нослїдної йде национально однопільне 
живло. Інтерес краю й держава вимагає, щоби 
енергія наша зуживала ся на щось більш про
дуктивного як национальне терте. Те все, чим 
польска школа моглаб причинити ся до збіль- 
шеня непродуктивної течії, не усуненене з утра
квістичної школи.

Школа цілим своїм впливом повинна вихо
вувати, , а не лише бути фабрикою і роздатель- 
кою дипльомів. На жаль, у нас о се трудно. 
Богато є перепон, а головно брак співдїланя до
му зі школою, або хибне зрозумінє сего конта
кту. А вжеж се не уневиняє школи там і в тім, 
де вина по їй стороні.

Школа не повинна давати таких взірців до 
порівнаня, котрі дитині' без аґітациї викажуть, 
що її вважають чимсь низшим, більш упослі
дженим, як одиниці инших народностий. Чи мо 
лодїж з утраквістичних кляс не иебачить, що 
она має більше предметів, як єї товариші з су- 
сїдних кляс? Чи она буде на се сліпа, що зна
йомі єї инщої народности не зазнають благода
ти чужої викладної мови?

Чи не буде она завидувати одної викладної 
мови? Чи не буде она з сорому паленіти, коли 
скажуть їй, що она не знає навіть рідної мови, 
лише жарґов?

Школа не повинна запрятувати ума дитини 
такими речами. Школа повинна усувати все те, 
що будить зависть, чувство покривджена, а ви
творює в дальшім пробігу рабского духа або фа
рисейство чи валєнродизм.

Не віримо, щоби який будь утраквізм не 
запрятував сим умів. Впрочім час покаже, чи ми 
промахнули ся.

Політичний огляд.
Австро-Угорщина

„Соггезр. С еп ігит" представляє парламен
тарне положене в дуже чорних красках. Внесене 
полуднево-славяньских послів в справі рільничого 
банку в Боснї найде напевно абсолютну біль
шість в палаті.

Б у д ж е т о в а  к о м і с и я  палати послів

від ліжка. По короткім сні збудив ся я, як зви
чайно і мені здавало ся, що хтось мене давить. 
Чув я, як щось стискає мене за горло. Цікаво! 
Хусточка була навинена на шию й завязана на 
кілька узлів. Я міг би на се присягнути, що я 
тих узлів не завязував і не рухав хусточки, бо 
поклав її на побічню. Се мусів я зробити в пів- 
свї або горячцї і тому не пригадував собі, та я 
не хотів в се вірити і від тоді бояв ся я кождої 
ночи, що хтось мене давить.

Я розумію, як сьмішвими видадуть ся сі 
уроєня людям; для мене однак они були страш
ними і ще тепер згадую їх з переляком.

Що раня зникали они й через день чув я, 
що мій дух кріпшае та що не прийдеть ся вже 
мені від них терпіти. Та коли сонце знижало ся, 
привиди являли ся знов і кожда ніч приносила 
мені нові муки.

Чим більшою була моя відраза до темряви, 
тим більше намагав ся я в день розмовою з то
варишами, двома хлопятами в палаті патриярха 
й дозорцями вязнїв показувати ся веселим. Ні
хто, що бачив мене жартовливого, не мав поня- 
тя про недугу, що мене давила. Тії нічні привиди 
робили на мене що раз страшнїйший вплив.

(Дальше буде).

відбула в понеділок засїданє, на якім ведено 
дальше наради над буджетом міністерства зелїз- 
ниць. П. Елєнбоґен обговорював персональні 
справи, відтак зужитковане водних сил в про
мислі. Вніс резолюцию, щоби на Аруляньскій 
зелїзницї введено електричний рух, критикував 
реорґанїзацию зелїзничого заряду переведену 
міністерством і домагав ся виясненя, чи під- 
вижка особової тарифи має обовязуючу силу. 
П. Хоц домагав ся, щоби Генеральна інспекция 
австрийских зелїзниць була независима від міні
стерства зєлїзнрць і щоби права зелїзничих ди- 
рекций побільшено. П. Вукович обгов'рював зе- 
лїзвичі відносини і начерки нової зелїзничої сїти 
в Дальмациї.

П. Котлярж предложив ряд национальних 
зажалень, жалуючи ся на неприязний настрій 
до хлїборобників в міністерстві зелїзниць. II. 
Шрамек домагав ся полекші для вивозу солоду 
і виробів рільничих товариств. Виступав проти 
підвижки особової тарифи 3. кляси. П. Машталь- 
ка просив міністра о рішуче вияснене будучої 
організацій' державних зелїзниць задля неясности 
дотеперішної заяви в сій справі. Підніс, що ческі, 
нольскі і социяльно-демократичні посли домага- 
ють ся децентралїзациї служби, самостійности 
дярекций і введеня в висшій степени купецкого 
духа.

Намір злуки двох зелїзниць недавно удер
жавлених іменно зелїзницї „Тов. державних зе
лїзниць" і північно-західної був би основанєм 
нового міністерства в міністерстві зелїзниць. 
Вкінци займав ся бесідник персональними спра 
вами і етатом урядників. Промовляли ще п. 
Штумпер і Щтайнвендер, почім перервано 
наради.

Слідуюче засїданє нині вечером.
Після інформації з політичних кругів не 

вручив бар. Буриян цїсареви письменної димі- 
сиї на недільнім послуханю, але заявив устно 
з огляду на бесіду бар. Бінерта готовість усту
пити. Цісар не видав ніякого рішена. Уважають 
можливим, що бар. Буриян лишить ся аж д оде- 
лєґацийної сесиї, підчас якої представить стано
вище спільного правительства. З  компетентної 
сторони подають, що вість, подана одним відень- 
ским днєвником, будьте би спільний мінїстер 
скарбу Буриян предложив на послуханю у цїсаря 
начерк боснїйско-герцоґоввньского статута кра- 
євого представництва до передвступної санкції, 
є неправдива.

Заграниця.

Царска росайска пара, як доносять, возьме 
участь в 200 літнім ювілею битви під Полтавою, 
віднесеної 8. липня 1709 р. над Шведами. В тій 
цїли цар і цариця удадуть ся особисто до Пол
тави. Крім сеї подорожі! є проект подорожи до 
Італії і по Середземнім морі. В Римі мають цар 
і цариця забавити чотири дні.

Біаго сіє ІЧоБгіаз доносить, що з огляду на 
грізні заворушеня в Лїебонї докладає правитель- 
ство всіх сил, щоби приборкати революцийний 
рух. Шеф лїсбоньскої полїциї і начальний ко- 
мандант війска відбули в середу вечером нара
ду, яка тревала до четверга рано. В містї панує 
великий неспокій.

Після вістий з Копенгаґи, ісляндске народне 
заступництво порішило одноголосно відділене 
Ісляндиї від Данії. Лише особу пануючого хотять 
они і в будучинї мати спільну з Данією.

Могпіп" Розі, обговорюючи віденьский з'їзд, 
пише, що супроти зросту морских сил Німеччи
ни і постанови Австро Угорщини, побудувати чо
тири гІгеайпои^Ьі-и і Італії, побудувати два такі 
кораблі, може тридержавний союз скорше, в'їж 
хто думає, мати таку морску боєву силу, якої 
треба буде не менше бояти ся, чим єго вели
чезної сухопутної сили. В евронейскім концерті 
перестають числити ся з Анґлїєю. З  сего випли
вав научка, що Анґлїя мусить збільшити свою 
фльоту.

Копій. А1і£. 2еііип£ підносить вєш ке по
літичне зиачінє з'їздів в Бріндізі і у Відни. Они 
показали наглядно, що мимо уложеного з гори 
пляну певної части европейскої печати, підкопу
вати стадо повагу тридержавного союза, він 
єствує дальше в повній своїй силі. Супроти 
замореної політики зійшов він був якийсь час 
на другий плян, але справедливою була гадкз 
тих політиків, які твердили, що сей союз висту
пить знов яко рішаючий чинник, коли важні



справи, дотинаючі европейского державного си
стему, силою обставин будуть видвигнені на 
перший плян. То стало ся в хвилі, коли розго- 
ріло ся східне питане. Тоді прийшов час, щоби 
тридержавний союз оказав ся на ново орудием 
мира. І ось з уст трех союзних монархів почули 
народи, що стоять они на основах союза і ба
жають рішучо додержувати єго яко випробоване 
забороло мира. •

Н о в и н к и
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат.: Нова; 

римо-кат.: Петра С. — В ч е т в е р :  руско-кат.: 
і римо-кат.: Вознесене Госп.

— Заг. збори тоз-а обезп „Дністер" відбува
ють ся нині від години 10і/, рано в салі, де 
містить ся „Сокіл", Учасників зібрало ся около 
200, майже самі селяни делегати. Сьвящеників 
було до 10. Сьвітскої інтеліґенциї також небо 
гато. Зборам проводить президент Надзир. Ради, 
радник двора І’р. Кузьма. За столом засіли ди
ректори «Дністра* пп.: др. Кулачковский, др 
Охримович, др. Федак і проф Шухевич щоби 
давати відповіди на інтерпеляциї. По отвореню 
зборів ради, двора Кузьмою збори приняли від
читаний д-ром Охримовичом протокол з попе- 
редних загальних зборів. Потім по короткій ди- 
скусиї принято звіт Дирекциї і Надзир. Ради та 
замкнене рахунків за рік 1908, а по зложенім 
звіті ревізийної кпмісиї єі членом п. П. Мельни 
ком збори уділили абсолюторию Дирекциї за 
останний рік адмінїстрацийний. При 4. точці 
дневзого порядку що до внесень Надзир. Ради 
в справі розділу зиску і зміни статута розвинула 
ся даскусия, якої перехід подамо завтра.

—  З царства амбасадора Дудикевича. Здавало 
ся, що др. Дудикевич взяв за лоб всіх „стари
кові,", яких почав не аби як тероризувати. Зда
вало ся, що „старики" забули на „займьі" ко- 
ломийского амбасадора в тамошній „Самовомо- 
щи'* і на кризу, яку ледви дало ся на час від- 
клонити від его особи, та дали себ* взяти під 
єго курателю.. Так виглядало оно бодай на зверх, 
а тимчасом йшла боротьба в „Народномт, Совітф", 
боротьба не рідко дуже немила для амбасадора. 
На однім засїданю „Народ С оЛ та" пос. о. Давидяк 
так безпощадно почав вичислити всякі „злод-Ьянія" 
амбасадора, що хто знає, чи др. Дудикевич не 
був би скинув ся з проводу, колиб о. Давидяк 
не вистріляв був від разу всего пороху і не був 
станув в обороні амбасадора его личний прия
тель, „дипломаті," др. Лев Алексевич. І ся ціла 
боротьба була би ще й доси не вийшла на яву, 
як би не те, що амбасадор виїхав на сьвято Го
голя, чи, як кажуть, за „пособіями", чим „вос 
пользовали ся" старики і заявили, що „Галича
нина" не дозволять Маркову віддати в руки ам 
басадора, що вже хотів заложити окрему спіл
ку, яку навіть в суді зареєстрував. Ну, таи Мар
ков не з тих, щоби віддати за дармо редакцию, 
яка придбала ему навіть при кількох сотках пе
редплатників... камяницю. А знав Марков добре, 
що ціла спілка для видаваня часописи, завязана 
др. Дудикевичом, варта стільки, що єго „опро- 
верженія" прислані ним свого часу до „Руела- 
на“. Копець кінц°м, кіт виїхав до Москви і Пе 
тербурга за безплатним білетом І. кляси, даро
вим готелем і „пріпитаніемт." а „старики мьпші" 
підтяли ему за той час всі фундаменти єго 
мрій. Редактор .Галичанина" і „старики" пока
зали д-ру Дудикевичевн „заднім звер’Ь", в які 
ще недавно в его заступстві редактор „Руси“ 
велів себе Маркову... вкусити. Тепер замінено 
ролі, а чи амбасадор схоче „воспользовать ся" 
своїм, чи там редактора „Руси" „предложеніемт." 
і примінити его до „заднихт, дверей" легковаж 
«их „старикові," — се річ его нюху і смаку. Не 
хай здоров видихає..

— Схаменїть ся, будьте люде! Чесне, на висо
ті задачі стояче дневникарство ніколи не пере
ступить межі приличности, оно все постоїть в 
обороні правди і справедливости, в обороні на
родних ідеалів, і все з тактом, все серйозно. Бо 
ему залежить передовсім на тім, щоби читате- 
л’ів просьвітити, духово піднести, ублагороднити. 
А вжеж наше дневникарство, що в зараню сво
го житя повинно було старати ся приєднати со
бі симіїатию всего культурного сьвіта, оно по
винно з достоїньством постояти за свої народні 
ідеали, щоби всякому явно стало, хто ми є, чо
го  бажаємо, „чия правда, чия кривда і чиї ми 
діти!" О ту ось на жаль ми приневолені сказа
ти, що богато наших периодичних писем відбіг- 
-ло від сеї взнеслої, висше названої задачі. їм  
здає ся, що найлучше прислужать ся рускій су- 
спільности, коли все, що їм не подобае ся, що 
по їх думці недоладне, безпощадно болотом об
кидають. Ось возьмім таку «Землю і волю" або 
такий „Громадский Голос", що там находимо? 
Сквернь і нечесть! Такого рода часописи се 
страшна язва, котра грозить затроєнєм всіх жи- 
знених сил в народі. Недавно приміщено в „Зе

млі і волі" стишки, в котрих злоба і безсторон- 
ний пинїзм з чсобою о першеньство борють ся. Яв
ний доказ, на які нечестиві дороги сходить ча- 
сопись, котра затратить віру в закон Божий і 
чошановок для Церкви і слуг єї. Для неї нема 
нічого сьвятого, всі хотяй би найкрасші житеві 
ідеали остогидить она і безпощадно мурае. їй 
видно любо тих придержувати ся, що впрова
дивши ніч в якій то кнайпі на пиятицї валя 
ють ся в рові і хирливим голосом пісоньки ін
тонують, котрі з змислом естетичним стоять в 
яркій розрізи. Від них то нехибно почерпав ав 
тор тему до своїх стихів, котрими пе то христи
янин. але кожда здоровим розумом наділена 
людина мусить мерзити ся. Користати з свобо
ди преси, ширити безвіру і деморалїзацию межи 
простим і несьвідомим народом, се не заслуга, 
се непростима сваволя, се сором і ганьба для 
народу, котрого дітьми бути іменуєте ся. Ви 
споганили інституцию, котрої появу на Ру 
си весь загал християньский так радо повитав, 
котра вже днеська так в Европі як і в Амери
ці Церкві і народові! своєму віддає неоцїнені 
прислуги. Нечесно, препогано поступили ви собі. 
Час вже найвисший схаменути ся. — О. К  Се- 
лецкин.

—  З україньских театр ів . До Київа прибула 
перший раз театральна дружина д. П. Колесни 
ченка. Найвизначнїйшою артисткою в ній є д-ка 
Затиркевич-Карпіньска. — Артист В. Яворский, 
який грав у ріжних укр. театрах, зорганізував 
власний театр і грає тепер в ст. Каминьскій під 
Новочеркаском. — Тов-о „русско-малоруеких" 
артистів під дирекпиєю А. Суходольслого по 
довшім побуті в Катеринодарі на Кубані пере
їхало до Владикавказу.

— Переселеньский рух з Харківщини. З  Харко
ва доносять, що з огляду на нечувано величез
ний рух людий на переселене і на стовпища 
ваґонів з переселевцями, південні зелїзницї пе
рестали приймати з сусїдних зелїзниць грузи, 
що йдуть через ст. «Нова Баварія*. По стациях 
«Нова Баварія* й «Харків* тисячі переселенців 
чекають ноки їх повезуть далі. Серед селян на 
Харківщині розходять ся чутки, що дуже добре 
мовляв, переселяти ся до Бразилії, в Америці. 
Багапько заявилось охочих їхати туди, ото тіль
ки турбує їх, що дорого коштує переїзд і дале 
ко. Недавно кантора Гутман і Ко з Петербурга 
заявила допомагати селянам при переселеню до 
Бразилії. Але селяни — не дурні — спершу хо 
тять післати двох ходаків, що они оглянули но
ві місця й листом повідомили своїх односель
чан, що там они побачать.

—  З турчаньского повіта. З  Турки доносять 
про дві сензацийні події, які мабуть мають я- 
кусь звязь з собою В Соколиках коло Турки 
украдено з каса трачки Шраєра 11.000 К. Стало 
ся се в ночи з соботи на неділю. День перед 
тим згинув скритоубійчою смертию почмайстер 
в Сїнках, Мадейский. Хтось убив єго в бюрі, за
вдаючи рану в потилицю. Мадейский був нежо
натий і того дня як звичайно вислав листаря 
на зелїзничу сгацию в Сїнках по почту, а сам 
лишив ся. Коли листар повернув, застав єго 
трупа на земли. Рана походить від сокири. Каса 
остала неиарушина. Львівска дирекция вислала 
до Сїнок свого урядника а суд в Боринї ко
місії ю.

—  З археольоґії. Маггисйі, славнозвісний рим 
ский археольоґ, зробив не давно цінне відкрі.тє 
н катакомбах св. Калїкста. Відкрив іменно давно 
пошукувану плиту з гробовим написом папи Пон- 
тияна (Понтиянос епіскопос мартир ї  235). Від 
початку III. столїтя ховано' папів в специяльній 
крипті (катакомби св Калїкста), яку відкрив 1854 
р археольоґ <1е Козі і знайшов між иніиим пли
ту з написом: Фабіанос епископос мартирос ( ї 
250 р.). Слово „мартирос" написане в другім слу- 
чаю письмом иншям, як решта тексту, іменно 
новійшим, а то тому, бо то слово додано по пе- 
реведеню певного рода канонїзацийного процесу 
(уіпсіісаїіо тагіугів), на якого підставі мученика 
проклямовано сьвятим. Але такий процес не все 
переводжувано пізнїйше. Деколи (прим, при Пон- 
тиянї, Корнилїю |  253) признавано мученика 
сьвятим сейчас по смерти і на єго гробі, писано 
відразу „мартирос".

—  В істки з рос. України. Від холодної зими, 
як повідомляє „Вол." по багатьох садах гюгибли 
овочеві дерева а головно слини та груши.Потер
піло головним чином молоде дерево. Власники 
овочевих садів через загибель щеп мають не 
аби яку школу. — Стан полевих посівів на Чер- 
нигівщинї такий: В більшій частині сосницкого 
повіта озимина показалась зпід снігу добра, 
тільки озима пшениця трохи пошкоджена. Через 
холоднечу та зайву вогкість хліб майже зовсім 
доси не підріс. Пасовиск ще нігде нема. В ко- 
зелецкім, мглиньскім та конотопскім пов. ози
мина так саме добра. В козолецкім й конотоп
скім пов. ярива майже засіяна вже. — Сими 
днями в маєтку Графів Бобриньских при місточ
ку Смілі, черкаского пов., засадили десятину 
винограду на піеку. В Київщині таке иідсонє, що 
виноград може рости, коли тільки єго розводи
ти на пісчапім ґрунті, бо сей ґрунт найбільше 
нагріває ся сонцем. Розводитиж виноград на пі
ску дуже вигідно, бо він задержує пісок і рАзом

приносить ще неабиякий хосен. — Із звениго- 
родского пов. „Слову" повідомляють, що озими
на, яка була дуже добра в мартї, тепер через 
великі вітри та райкові приморозки стала про
падати. Місцями почали вже пересівати її на 
ярину.

— Необережність з сружием. В селі Романівцї, 
тернопільского повіта, стала ся дня 13. с. м. та
ка нещаслива тригода: Віктор Цебровский, 15- 
лїтний син війта, хотів стріляти воробцї і взяв 
потайком рушницю свого батька. Щоби похвали
ти ся перед своєю ровесницею Франею Машта- 
лїр, як він уміє стріляти, набивав рішницю так 
необережно, що она вистрілила, а цілий набій 
поцілив дівчину, котра в кілька хвиль опісля 
померла Жандармерия арештувала Цебровского 
і відставила до суду.

—  Доморослий Фальшівник грошей. Перед су
дом присяжних в Станиславові ставав онодї 21. 
літний Іван Гладун, зарібник з Фільварків, бу- 
чацкого повіта. Акт обжалованя закидає Гладу- 
нови, що виробляв фалшиві 5 коронівки з оло
ва і з якоїсь мішанини. Робив то в дуже про
стий і незручний спосіб. Зробив в дощинї ямку, 
насипав до неї глини і на глині відбивав прав
диву 5 коронівку, відтак наливав на відбитку з 
глини розтоплене олово і з гори притаскав дру- 
гою дощинкою. Розуміє ся, що вироблені в той 
спосіб монети були дуже неудачні, а мимо того 
мав він пустити пять таких штук. Гладун при
знав ся до того, що зробив в той спосіб 5-коро- 
нівки, але казав, що пустив лиш дві, а не пять. 
З фальшивими монетами прийшов вечером до 
склепів Сури Шіммерман і Абрамка Вебля в 
Монастирисках і там ті монети пустив. Трибу
нал під проводом радника Ґелитовича в наслі
док вердикту судиїв присяжних засудив обжа- 
лованого лиш на два місяці вязницї.

—  Сонїшне сьвітло а вік людского ж итя. Не
давно власти швайцарского кантону Тессіи при- 
поручили розслїдитя, чи частїйше дїлане сонїш- 
ного сьвітла впливає корисно на відносини для 
иіддержаня здоровля, чи зменшує смертельність 
і продовжує вік житя. Се вже старе правило 
житя, щоби як найбільше находити ся на сонци 
і о скільки можливо такі винаймати мешканя, 
до яких заходить сонїшне сьвітло. Помешканя, 
звернені не до сонця, бувають дуже не здорові 
і многі люди стараюіь ся як найскорше їх пб- 
збути ся, бо звісно, що лучі сонця вбивають 
всякі бактериї. Можемо отже рішучо сказати, 
що в околицях, рідко осьвічуваних і огріваних 
сьвітлом сонця, бактериї всяких хороб довше 
задержують ся і шкідливо дїдають. Доси не ма
ємо ще докладної статистики, чи недуги навіщу
ють більше помешканя, звернені ДО ПІВНОЧІ!, чи 
помешканя в вузеньких улицях, до яких сонце 
рідко коли доходить. Можна однако напевно при- 
няти, що четверта часть мешканців в місті під
лягає недугам більше, чим инші мешканці, бо 
звичайно четверта часть домів звернена до пів- 
ночи. Що не всі люде, замешкуючі доми зверне
ні до півночи,хорують, причина сего лежать в тім, 
що відповідна пожива, руханка на сьвіжім возду- 
сї, заступають в части дїлане сонїшного сьвітла. 
Не дасть ся заперечити, що сьвітло сонця спо- 
магає обіг крови та спричиняє приріст крови і 
її відсьвіжує. Після заряджених в кантоні Теесін 
дослідів приходимо до пересьвідченя, що між 
частїйшим дїланєм сонця в сколицях звернених 
до сонця і віком людского житя, заходить певна 
звязь, бо незвичайно много там буває старших 
людей. І так на тисяч мешканців по містах кан
тону припадає 10, що доживають 80 літ, а 44 до 
70 літ. Тому отже, що в тих сторонах сонце 
сьвітить 300 — 312 днів в році, певно може є яка 
звязь між тими обома проявами. І як би ми се 
рішучо твердили, то мусїли би при няти, що чим 
близше до рівника, тим довше живуть люди, бо 
там найбільше сьвітло сонця дїлає. За то чим 
далі від рівника до бігунів, вік людского житя 
повинен би бути коротший. На ділі так не є, 
отже на певно і рішучо годі твердити,що вплив 
сонця є услівєм довшого віку.

—  Поетичний к у т и ’'.
В д о с ь в іт а  л іт н о ї  доби.

Сьвіжо. Тихо, Нічка мати 
Поспішає утікати —

— Лячно їй зорі...
Зірки гаснуть, потемніли;
Жайворонки задзвеніли

Високо в горі.
Свист по гаю; пташки встали 
1 щебечуть; прокричали

По селу півні.
Стук та гомін по дорозі.
На травицю нічка сльози

Кинула дрібні.
Інде блима сьвіт з віконця;
Іздалека промінь сонця,

В боязливій млі,
Чвертку неба осяває.
Круглий місяць доливає

Тихо до землі...
(«Рада-*) Селянин Ів. Підколімо.
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Оповістки.
—  З Тов-а гр.-кат. сьвяіцеників іи . св. Андрея.

Повідомляє ся, що надзвичайі загальні збори 
тов-а відбудуть ся в середу, дня 9. червця о'год. 
4. по пол. в духовній семінари! у Львові. З  о- 
гляду на се, що тов-о з причини смерги голови, 
резиґнациї місто-голови, малого попертя у сус
пільності! і т. д. не розвиває ся нормально і по
требує цілковитої реорґаиїзациї, — просить ся о 
численну участь. Єсли би в означенім часі при
писане статутом число членів не явило ся, другі 
надзв. загальні збори відбудуть ся без огляду на 
число учасників о год. 5. того самого дня там 
же. — Виділ.

— Віче у Львові. В четвер дня 20. мая в сьвя- 
то Вознесеня відбуде ся в салі „Яд Харузім" 
при ул. Бернштайна віче з отсим порядком дне- 
внпм: 1) „Пекучі нитаня народно-політичного 
житя, национальні небезпеки і самооборона" — 
референт пос. др. Олександер Колесс?. 2) „Наші 
домаганя на поли народного шкільництва у Льво
ві" — референт о. ради. Александер Стефановпч. 
3) Дискусия. Початок віча о год. 5% по полу
дня. — За Заряд орґанїзациї Русинів міста Льво
ва: Др. Е. Озаркевич, голова, о. А. Степанович, 
др. В. Бачиньский, заступники голови.

— Курс для виобразованя пожарних інструкто
рів розпічне ся у львівскім „Соколі' в пятницю 
дня 21. мая о год. 6% вечером. Просить ся дру
гів, що зголосили ся, і тих, що хочуть зголоси 
ти ся до участи в курсі, явити ся в пятницю 
21. с. м. точно о год. б. вечер в льокали това
риства ул Руска ч. 20. Число учасників обме
жене. — Начальник інструкторів.

—  З зелїзниць. Зелїзницю льокальну Чудин- 
маґд, Банилів і Гільче, уладжену доси тільки 
для руху товарового в цїловозових наборах, о- 
твореко 1. мая для руху загального. На пере- 
станках купує ся білети в поїздах, а за пакунки 
платить ся при відборі.

Зїїри дуже важкі, а дуже пильні про
сьби до {сечесхого ї ї .  Зй. 2)уховекьстЬа!

Дякуючи сердечно за желаня і за щирі 
слова заохоти до невсипучої гірацї в піднятім 
ділі, звертаємо ся отсим до ВсечеСного П. Т. 
Духовеньства з уклінною просьбою:

1) Давайте Всч. Отці „Власній Помочи" гро
ші на ощадність, хто що маіє під руками. На тім 
нічого не втратите (противно ще зискаєте), а де
сяткам зі своїх до Христї гратів нодасьте через 
то помічну руку в критичній хвилі і виратуєте 
від неминучої може руїни.

„Власна Поміч" буде платити від вкладок 
5% з піврічною каніталїзациєю. Вкладки обезпе- 
чені такою самою порукою, як і иниіих касах. 
Колиж довіряєте другим, то самим собі тим 
більше!

2) Хто з Всч. Отців еще не обезнечеиий на 
житє, нехай же сейчас обезпечить ся через 
„Власну Поміч" у „Віктори?*, в найбільшім і най
дешевшім асекурацийнім товаристві европейскім 
в Берліні. Се найлекший і найпевнїйшпй спосіб 
забезпечити свою родину, або лишити по собі 
тревалу памятку в виді якої гуманної фондациї,
— а „Власна Поміч" заробить при тім кілька- 
десять корон, які оберне на церковно-народні 
цілії.

3) Ті Всеч. Отці, що вже суть обезпечені 
в „Вікториї", най сейчас напишуть до дирекциї 
в Берліні, щоби премійні квіти від їх поліс пі- 
слала до „Власної Помочи" і що оии хочуть 
платити через наше товариство. З  сего також 
прийде яка корона на наші потреби.

Ми віримо і надїемо ся, що Всч. Отці зу
міють належите оцінити вагу піднесеної справи 
і  солідарним попертєм зробить з неї жерело, з 
якого обильно попливуть капітали на наші ти
сячні потреби.

Так отже, Всч. Отці, всі дружно і кріпко — 
помятаючи, що се має бути власна поміч наша
— возьмім ся до діла во славу Всевишнього!

Управа товариства кредитового 
„Власна Поміч" в Станиславові

Липова ул. 16.

Телеграми
а дня .18. мая.

Відень. Цісар приняв вчера бар Бінерта на 
окремім послуханю, яке тривало 5 чвертий го
дини.

ДьОНДОН. ОЬаегуег пише, що король Едвард 
не приїде сего року до Мариеибаду, щоби не пе

реїздити через Німеччину і не бачити Австриї, 
на які дуже загнїваний.

Царгород. Султан зложить в четвер другу 
присягу на конституцию.

Тижневий звіт
Торговельної і промислової палати

про ціни збіжа і продуктів у Львові 
від 3. мая до 9. мая 1909:

Пшениця •
Ж ито
Ячмінь броварняний 
Ячмінь на пашу • 
Овес . . . .  
Кукурудза • ,•
Просо
Горох до вареня • 
Горох на пашу 
Бобик
Конюшина червона 
Конюшина біла 
Конюшина шведска 
Тимотка •
Ріпак літний 
Насїнє конопл.
Хміль
Насїнє льняне 
Льнянка

за 50 клґ.
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000-
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-10-50

Ккккк
ккк

©©,

СОІО88ЄШ П
в пасажи Германів

при ул. Сочяшкій у Львові.

Нова сензацийна програма
від 16. до ЗІ. мая 1909.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. 
В неділі і сьвята 2 представленя о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятніїцї НідЬ-І.іїе 
представлене. Білети вчаснїйше можна набути 
в конторі Пльона при ул Кароля Людвика ч. 5.

О©

Образи Шевченка,
сенка від 6 -  200 К. Фіґурки з Гіпсу а 80 с і і 20 К. 
Краватки, ґердани, сорочки, фартушки, шапки 
сокільскі і козацкі, альбоми, перфуми, спинки 
брошки і шпильки з гербом, тутки і паперцї 
ріжного рода поручають. — Склади „Сокільского 
Базару" у Львові і Стрию.

Видає і відповідає за редакцию Семен Ґорук.

Зелїзнича стацкя 
МУШИНА-КРИНИЦЯ.

Зі Львова II год. їзди 
З Кракова 6 год їзди

Р У С И Н И !  Жадайте у всіх трафіках, тор- 
говлях і крамницях лише туток і паперцїв з пер
шої галицко-рускої Фабрики Евгена Білїньского 
в Збаражи.

З  доходу сеї фабрики йде 35% на будову 
церкви в Сеняві, 10% на школи і бурси тов. 
педагогічного, а 5% на сироти і вдови по сьвя- 
щениках.

Держім ся поклику:
Свій до свого!

Ке жартуй, надуже красна мазурка 
? фортепяи Я. Лопатиньского. 

Ціна 70 сот. Дістати можна у всіх книгарнях.
(25 -50 )

Розклад зелїзничих поїздів
важний ВІД 1. мая 1909.

До Львова
ПРИХОДЯТЬ 3

рано перед
пол.

ПО
пол. вечер В

мочи

К р а к о в а 5-50 8 5 5 130 5-45 9-50
К р а к о в і 7 2 5 У'50 — 8 4 0 2 3 0
Т а р н о 'а — — 1-ю —
П ідволочиек 7.20 1200 215 5-40 10 30
Ч ернувець 8-05 — 2 0 5 5-58 9-30
Ч ерновець — — — 64С 12 20
С таниславова о-4 5 _ __ __ __
К оломиї, — 10 20 __ — _■
Стрия 7-29 11-45 4'25 — 11-0С
П устомит 7-29 11-45 4 2 5 10-15* 1 К Ї
С амбора 8 0 0 9-57 2-00 9 0.
Лю біня 8 0 0 9 57 2 0 0 9-0) 1Р15*
Рави  р уско ї 7-10 12-40 4-50 — _
Я нова 8 05 1-15 5-00 9-25 10-101
Б руховпч 7-Ю 10-05А 1-48Б 4'50 8-20
Й рухозич 8-15 12-40 • 347В 5’ЗОГ 9-Ї5В
Зим ної води 5’50 7-25 1-10 5-45 9-50

На Пігзамче:
3 П ідволочиек 7-01 11-40 2 0 0 5 1 5 1012
„ Бродів 7-01 — 2 0 0 5 4 5 10-12
„ К урович — — 11-19 — 9-39
„ Винник 8 07 — 11-19 3-24 9-39

Зі Львова рано перед по В
ВІДХОДЯТЬ ДО пол. полуд вечер ночи

К р ак о ва 3-50 8 2 5 2-45 7 0 0 11.15
. К ракова — 8.40 612 7-35 12-45

1’яш ева — _ з-зо _
П ідволочиек 6-20 10-40 216 8 00 11 10
Чернонець 6-Ю 9-;-5 __ 10 38
Черновець — 9-Ю 2 2 3 — 2-50
С ганиелавова '■ — — 2-50 __
К оломиї — _ 6-00
Стрия 7-30 — 1-45 6 56 11-25
П устомит 730 10-35* 145 6-55 11 25
С амбора 8 0 0 9-О5 — 3-40 10-45
Любіня 6 00 9 05 2-15* 3-40 10-45
Рави рускої 614 11-05 — — 11-353

і Я нова 8 20 1010 137+ 3-40 6-30
Б руховпч 7.21 11-05 ї-зо а 5 ’оОГ 8-.4В
Бруховпч 6-14 9 00А 12-41В 3-45 7-Ю 11-313
Зим ної води 3 x 0 8-40 з-зо 7-35 1115

3 Підзамча:

Д о П ідволочиек 6-35 п -о о 2-31 8-29 11-32
„ Бродів 6‘35 и -о о 2 31 8-29 —
„ К урович — 7-13 — 2-52 _
„ Винник 5-44 7-13 1-30 2-52 —

ДРУ-ЗАМІТКА: Поспішні поїзди  печатан і 
ком. — й) Лпш е в ирдїлї і с ьв я та  від >% до >%. А) Лиш е 
в неділі і с ьв я та  від %  до 31/8. —  В) Лише в  недїл ї і

товстим
18/.

с ьв я та  від %  до 3% . — В) В неділі і с ьв я та  а  від ’/„ до 
Г) Щ оденно від >/, до 31/8. — 3) Л иш е3%  Щодень.

в неділі.

Криниця
ц к. купелеве заведене

6 Таличихї.

Почта (3  рази денно) 
і телеграфічні'й уряд 
та тєлєфочи в місци. 

А П Т  И К А.

В Карпатах, 600 м. понад рівень моря. Від зелїзничої стациї година битої їзди. На 
стациї вигідні повози. Лїчничі засоби: Купелі: „Головний здр й“ і „Солотвинка" Карла 
Иосифа з дуже сильною алькалїчною вапняною та маґнезийно-содовою-зелїзистою водою.

Мінеральні кугіелї дуже обильні в угольний свобідний квас, огрівані методою Шварца 
(в 1908 р. видано 83.920). Лїчничі иорученя: на безкровність, нервове ослаблене, блїд- 
ницю, задавнений нежить міхура, недуги серця і кровопровідиих посудин і т. д. Дуже 
успішні боровинові купелі у всіх жіночих недугах, при ревматизмі, у вптїкових справах, 
опухненях утроби і т. д. (в 1908 р. видано 23.157); скарбове гідропатичне заведене під 
управою специялїста д-ра Еберса (в 1908 р. видано 18.634). Газові купелі з чистого уголь- 
псго квасу. Річні, парові, електричні, сонїчні купелі і масаж. Підсонє скріпляюче, підальпейі ке. 
Теренове і радіоґенове лічене. Мінеральні води місцеві і всякі загравиччі. Кефір, жентиця. С-і е- 
рилїзоване молоко. Лікар заведеня др. Конф з Кракова, постійно цілий сезон. Кр< мі того 16 
лікарів, свобідно практикуючих. Мешканя, зниш 1.700 покоїв, уладжених з повним комфортом, 
в цїіії від 1 20 К в гору. Купелевий дім, позичальня книжок. Ресторан. Приватні пансіони, готе
лі, цукорнї. Католицкий костел, — церква. Постійна кунелева музика (директор Адам Вронь- 
ский). Постійний театр, концерти, відчити, балі Великий четинний парк, до 100 морґів П(О- 
стору. Водопроводи жерельної солодкої води, спроваджуваної з гір. Фреквенция в 1908 р. 
звиш 8.650 осіб.

Сезон від 15. мая до 10. жовтня.
В липни і серпни не дає ся бідним ніяких полекш; в маю і червні! ціни купелі 

в скарбових домах дешевші о 15%, а у вересни о 25%. Розсилка криницкйх мінераль 
них від з цьвітня до падолиста. Склади у всіх більших містах в краю і за границею. 
Курацийна такса від 6 до 20 корон. Близші поясненя подає на жадане та розсилає бро
шури і проспекти Ц. К. КУПЕЛЕВИЙ ЗАРЯД В КРИНИЦИ. 50 (2 - 5)

З  друкарні В. А. Шийковского.


